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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је током посете
Републици Финској да су разговори са највишим званичницима те земље потврдили
снажну и недвосмислену подршку европској будућности Србије и дали нови импулс
билатералним односима две земље.

Министар Ђурић је навео да је на састанцима са председником Финске, министарком спољних
послова и представницима парламента потврђена подршка европском путу Србије, а да сама
посета представља значајан корак у унапређењу односа две државе, будући да је реч о првој
министарској посети Финској после више од десет година.

„Данашњи дан представља важан корак у српско-финским односима и у европској будућности
Србије“, поручио је Ђурић.

Ђурић је истакао да је разговарано и о ширим политичким, безбедносним и економским
приликама у Европи, оценивши да постоји висок степен сагласности да је уједињена Европа
истовремено и снажнија Европа. Указао је на то да Србија, као централно позиционирана
земља југоисточне Европе, заједно са остатком региона представља једну од развојних шанси
за читав континент.

Ђурић је додао да је са финским саговорницима разговарао и о питањима око којих не постоји
потпуно подударно виђење, укључујући питање Косова и Метохије и истакао да је указао на
тежак положај српског народа у покрајини.

Нагласио је да су односи између председника Србије Александра Вучића и председника
Финске Александера Стуба веома добри, преневши финском председнику поздраве и позив да
посети Србију. Како је истакао, са министарком спољних послова Елином Валтонен разговарао
је о конкретним модалитетима подршке политици проширења Европске уније на регион
Западног Балкана, указавши на значај економског повезивања и интеграције региона у
европске токове.

Говорећи о економској сарадњи, Ђурић је подсетио да у Србији већ послује више финских
компанија, посебно у области обновљивих извора енергије, и изразио очекивање да ће обим
финских инвестиција у наредном периоду бити додатно повећан.

Посебно је указао на значај јачања односа Србије са нордијским земљама, оценивши да посета
Финској представља важан искорак у том правцу.

„Данашња посета делегације Србије представља дипломатски пробој Србије према нордијској
групи земаља и јачање наших позиција на северу Европе“, поручио је шеф српске дипломатије.

Додао је да, уз недавно отварање Амбасаде Србије у Риги и посету председнице Народне
скупштине Ане Брнабић нордијском региону, напори Србије на јачању присуства и сарадње на
северу Европе добијају додатни замах.
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